



Транспортная инфраструктура и связь

Белогорск – крупный железнодорожный узел, расположенный на Транссибе (на всем своем протяжении электрифицированной железнодорожной магистрали), от которого отходит линия с тепловозной тягой в направлении областного центра Амурской области.

Железнодорожный транспорт

Территорию г. Белогорска пересекают с северо-запада на юго-восток Транссибирская железнодорожная магистраль (Москва-Владивосток), к которой примыкает тупиковая железнодорожная линия Белогорск - Благовещенск.



На участке 7865 км – 7874 км Транссибирской магистрали расположена железнодорожная станция Белогорск. Протяженность станции Белогорск 9,7 км, включает в себя 2 станции: Белогорск-1, расположенную в северной части города, и Белогорск-2 – в южной части города.

Воздушный транспорт

Аэропорта гражданской авиации в городе нет. Ближайший аэропорт – Международный аэропорт Благовещенск (Игнатьево) имени Н.Н. Муравьева-Амурского, находится в 15 километрах к северо-западу от областной столицы. Перевозка пассажиров аэропорта осуществляется по внутрироссийским и международным направлениям (по итогам 2023 года более 914 тысяч пассажиров).

Автомобильный транспорт

В непосредственной близости от города проходят федеральные автомагистрали Чита — Хабаровск (трасса М58 «Амур») и ответвление Белогорск — Благовещенск, являющееся частью азиатского маршрута АН31 Белогорск — Благовещенск — Хэйхэ — Харбин — Шеньян — Далянь.



В июне 2022 года введен в эксплуатацию международный мост через Амур «Благовещенск – Хэйхэ». В мае 2023 года открыт таможенно-логистический терминал «Кани-Курган». Всё это способствует реализации транзитного потенциала города Белогорск.

К территории города примыкает ряд автомобильных дорог территориального значения. Основными автодорожными связями являются:

- автодорога на город Благовещенск, подходящая с юго-западной стороны Белогорска;
- автодорога на город Свободный, подходящая с северной стороны

Белогорска.

Пассажирское автобусное сообщение г. Белогорска осуществляется на междугородних и пригородных маршрутах.

Связь

На территории городского округа Белогорск востребованными являются такие услуги связи, как фиксированная телефонная связь, сотовая связь Internet (телематические услуги связи), телевизионное вещание.



Основной оператор услуг международной, междугородной и внутренней связи – ПАО «Ростелеком». Помимо высокотехнологичных услуг фиксированной связи, ПАО «Ростелеком» предоставляет комплекс и таких современных телекоммуникационных услуг, как широкополосный доступ в Internet, Интерактивное телевидение и облачные решения для частных и корпоративных клиентов.

На территории Белогорска доступны сети операторов сотовой связи: «МТС», «Билайн», «МегаФон», «Yota». Эти же операторы оказывают услуги выхода в сеть Internet и услуги передачи данных. Мобильная связь обеспечивается посредством вышек сотовой связи, расположенных в границах городского округа.

Социально значимой остается почтовая связь. Услуги почтовой связи оказываются отделениями ФГУП «Почта России», которые предоставляют универсальный спектр услуг связи.